
 

Ekakx la[;k 80  
eq[; 'kh"kZ 2202 

en dzekad 1 
 iwoZ ek/;fed 'kkyk eafnj ljkbZikyh fodkl [kaM ljkbZikyh ftyk egkleqan dk gkbZ Ldwy esa 
mUu;u gsrq f'k{kk dfeZ;ksa ds osru HkRrs ds fy;s :i;s 0-833 yk[k dk O;; laHkkfor gS A inks dk 
fooj.k fuEukuqlkj gS%& 
dzekad inuke osrueku in la[;k 
1 f'k{kk dehZ oxZ&2 3250&4450 06 
2 f'k{kk dehZ oxZ&3 2700&3700 01 

 
vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 83]300 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 2405 
en dzekad 2 
 eRL; ikyu {ks= ds fy, lgdkjh lfefr;ksa dks vuqnku fn;s tkus gsrq :i;s 5-00 yk[k dk 
vfrfjDr O;; laHkkfor gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 5]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A  
eq[; 'kh"kZ 2515 

en dzekad 3 
 X;kjgosa foRr vk;ksx dh vuq'kalk ds vuqlkj iapk;rksa dks nh xbZ jkf'k ds varxZr fuekZ.kk/khu 
izkFkfed LokLF; dsUnzksa dks iw.kZ djus gsrq jkf'k :i;s 22-50 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 22]50]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 4515 
Ekn dzekad 4 

xzkeh.k {ks=ksa esa v/kkslajpuk fodkl rFkk lkekftd ,oa vkfFkZd {ks=ksa ds fodkl gsrq vkfLr;ksa 
ds fuekZ.k gsrq vfrfjDr jkf'k :i;s 400-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A  
     vr% bl iz;kstu gsrq :Ik;s 4]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A   


